
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Одржан фестивал хришћанске културе „Русија –
Грчка. Заједно кроз векове“

V Међународни добротворни фестивал хришћанске културе „Русија – Грчка. Заједно кроз векове“
одржан је 21. августа 2021. године на два места истовремено: у Сали Саборног храма Христа
Спаситеља и на саборном тргу Главне цркве Оружаних снага Русије Васкрсења Христовог у
подмосковском парку Патриот. 

Ове године фестивал је уприличен поводом 200. годишњице од почетка
националноослободилачке борбе грчког народа, као и 20. годишњице од канонизације адмирала
Теодора Ушакова. Током културног форума одржане су креативне радионице, такмичења и
концерти на којима су гледаоци могли да слушају руску и грчку музику, погледају националне игре
и народне ношње народа обе земље. Поред тога, на „Маратону добрих дела“ у оквиру фестивала
уручене су награде победницима Сверуског такмичења у дечјем цртежу „Пријатељство руског и
грчког народа“. 

Програм фестивала хришћанске културе започео је молитвом у Главној цркви Оружаних снага
Русије. 



Посетиоци парка Патриот могли су да се упознају са изложбама „Крф. Тежим да те волим,
стварам и верујем“ и „Непобедиви адмирал: Свети праведни ратник Теодор Ушаков“ током које је
било изложено десетине раритета, посвећених животу великог поморског команданта и свеца
Руске Православне Цркве. 

Свечани концерт фестивала одржан је у Сали саборног храма Христа Спаситеља. Видео порука
С. В. Степашина, председника Царског православног палестинског друштва, претходила је
почетку концертног програма. 

Добродошлицу Његове Светости Патријарха московског и целе Русије Кирила прочитао је
заменик председавајућег Одељења за спољне црквене послове Московске Патријаршије
архиепископ владикавкаски и алански Леонид. 

Указујући на блиску историјску повезаност између судбине народа Русије и Грчке, Његова
Светост Патријарх Кирил је истакао: „Свети Теодор Ушаков био је на челу ескадриле руске флоте
и учествовао у ослобађању Јонских острва од страних окупатора, а нешто касније су руски
војници помагали браћи Грцима у борби за независност. Сећање на пале хероје, на њихов
жртвени подвиг, представља нешто свето за становнике Русије и Грчке. Руска Православна Црква
се увек залаже за очување тог сећања, пружа значајан допринос јачању добрих односа између
наших земаља и народа, повезаних заједничком хришћанском вером и културом. Наш позив и
дужност према садашњим и будућим поколењима јесте да останемо верни узвишеним
јеванђељским идеалима, да не заборавимо завете наших предака, који су вредно радили у
заједничкој борби за слободу грчког народа“. 

Предстојатељ Руске Православне Цркве изразио је наду да ће фестивал „Русија – Грчка.
Заједно кроз векове“ допринети братском разговору наших савременика и пружити им прилику да
се боље упознају са богатим наслеђем руске и грчке културе. 

Председник фестивала П. А. Карпухин прочитао је поруку министра спољних послова Русије С.
В. Лаврова. 

Огранизаторе, учеснике и госте фестивала такође су поздравили: В. И. Матвијенко, председник
Савета Федерације Русије, С. К. Шојгу, министар одбране Руске Федерације, О. Б. Љубимова,
министар културе Руске Федерације, С. Е. Наришкин, председник Руског историјског друштва, С.
А. Гаврилов, председник Међупарламентарне скупштине Православља, председник Одбора
Државне думе за развој цивилног друштва, питања друштвених и верских заједница, А. М.
Маслов, амбасадор Руске Федерације у Републици Грчкој и други. 
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